

Presse-Information

Touchlet 8" Tablet-PC XWi.8 mit IPS-Display und Windows 8.1

Das Tablet mit dem vollwertigen Windows 8.1, wie auf dem Notebook/Desktop

Das richtige Tablet für alle, die gerne unterwegs arbeiten. Jetzt lassen sich Word, Excel und weitere Windows-Software auch auf dem Tablet-PC nutzen - so bequem wie im Büro oder zu Hause.

Die Bedienung könnte nicht komfortabler sein: Echtes Multitasking auf der durchdachten Oberfläche von Windows 8.1. Diese passt man ganz einfach seinen eigenen Vorlieben an, indem man neue Kacheln erstellt und ordnet.

Alle Vorteile in einem wirklich smarten Gerät vereint: Touchfunktion, Apps und gewohnte Windows-Software wie bisher mit Tastatur und Maus nutzen. Bluetooth 4.0 ermöglicht den gleichzeitigen Gebrauch von Maus und Tastatur. Das erleichtert die effiziente Bedienung der Office-Programme und kompatibler Windows-Software ungemein.

Per USB-OTG lassen sich sämtliche Peripheriegeräte wie an einem Windows-Rechner: z.B. Drucker oder Scanner nutzen.

Zum gemütlichen Surfen ist das <u>Tablet</u> von <u>TOUCHLET</u> natürlich genauso gut geeignet. Nach Feierabend einfach Maus und Tastatur einfach beiseite leben und wieder per Touchscreen durch Internet und zahlreiche Apps navigieren.

- Tablet-PC mit 8"-IPS-Display (20,3 cm)
- Betriebssystem: Windows 8.1
- Kompatibel mit Windows-Software und Peripherie-Geräten
- Echtes Multitasking auf gewohnter Windows-Oberfläche
- Software-Installationen auf microSD-Karten
- Auflösung: 1280 x 800 Pixel
- Hochwertiges und robustes Aluminium-Backcover im Slim-Design
- Leistungsstarker Intel Quad-Core-Prozessor mit 1,8-GHz-Taktung
- Arbeitsspeicher: 1 GB DDR3 RAM
- Variabler Speicher: 16 GB intern, microSD-/SDHC-Karten bis 64 GB
- Videos über HDMI an Fernseher und Beamer
- 2 Kameras: jeweils 2 MP, für Fotos, Videos und Videotelefonie
- WLAN mit 2,4 GHz und bis zu 300 Mbit/s schnell
- · Bluetooth 4.0: für Maus, Tastatur und mehr
- Medienwiedergabe von microSD, USB-Stick oder -Festplatte
- USB-OTG-Unterstützung: Geräte direkt über das Tablet steuern
- Stromversorgung: Akku mit 4000 mAh und 230-V-Netzteil
- Pixeldichte PPI 180
- Schnittstellen: Micro-HDMI, Micro-USB, 3,5-mm-Audioklinke, microSD
- Maße: 209 x 121 x 9 mm, 370 g
- Windows-Tablet inklusive USB-Kabel, Netzteil und deutscher Anleitung

Preis: 169,90 EUR statt empfohlenem Herstellerpreis von 349,90 EUR

Bestell-Nr. PX-8771 **Produktlink:** http://www.pearl.de/a-PX8871-1000.shtml

Presse-Information

Bilderlink:

http://www.pearl.de/Presse/PX-8872_1_Touchlet_8_Zoll_Tablet-PC_XWi.8_3G_mit_IPS_Display_3G_und_Windows_8.1.jpg

Touchlet 8" Tablet-PC XWi.8 3G mit IPS Display, 3G und Windows 8.1 Das Tablet mit dem vollwertigen Windows 8.1, wie auf dem Notebook/Desktop

Mit dem integrierten 3G UMTS ist man überall vernetzt: Recherchen im Zug sind ebenso möglich wie die Beantwortung der Mails gemütlich im Park oder Café und mit GPS findet man sich überall zurecht.

Zusätzliche Funktionen zu Touchlet 8" Tablet-PC XWi.8 mit IPS-Display und Windows 8.1 (PX-8871):

- Mobiles Internet der 3. Generation: schnelles 3G UMTS integriert
- SIM-Lock-frei & Region-Lock-frei: für jede SIM-Karte eigener Wahl, weltweit einsetzbar
- Quadband für fast alle Handynetze der Welt: GSM 850/ 900/ 1800/ 1900
- GPS-Sensor f
 ür exakte Ortsbestimmung weltweit
- Variabler Speicher: 32 GB intern, microSD-/SDHC-Karten bis 64 GB
- 2 Kameras: 5 MP und 2 MP, für Fotos, Videos und Videotelefonie
- Stromversorgung: Akku mit 5000 mAh und 230-V-Netzteil
- Maße: 216 x 118 x 9 mm, 405 g leicht

Preis: 229,90 EUR statt empfohlenem Herstellerpreis von 399,90 EUR

Bestell-Nr. PX-8772 **Produktlink:** http://www.pearl.de/a-PX8872-1000.shtml

Bilderlink:

http://www.pearl.de/Presse/PX-8871_1_Touchlet_8_Zoll_Tablet-PC_XWi.8_mit_IPS-Display_und_Windows_8.1.jpg

PEARL bei Twitter: PEARL auf Facebook:

https://twitter.com/PEARLGmbH https://www.facebook.com/Pearl.GmbH

PEARL auf Google+: https://plus.google.com/+pearl

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: http://bit.ly/PEARL-Pressefach

PEARL-Logo zum Download: http://bit.ly/PEARL-Logo

Bezugsquelle: PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 0180/555 82, www.pearl.de